

Кто, если не ты, достойна стать Мисс ППФ 2014?

В апреле на психолого-педагогическом факультете РГПУ им. А.И. Герцена прошел первый конкурс «Мисс ППФ - 2014». Конкурс красоты относится к тем немногим избранным праздникам, которые пробуждают бурю эмоций, как у конкурсанток, так и у зрителей. Все участницы с трепетом ожидали это событие и им пришлось потратить немало времени на подготовку к этому мероприятию, чтобы показать себя с лучшей стороны!

К гостям и конкурсанткам обратилась с приветственным словом заместитель декана по воспитательной работе Иконникова Галина Юрьевна и студентка 4 курса кафедры клинической психологии Мария Ципляева, которая стала «Мисс РГПУ - 2013».

Девушкам выпала прекрасная возможность представлять честь своего факультета и у них это получилось. В конкурсе приняли участие: Мария Каган, Алёна Кашенцева, Илона Яшина, Екатерина Шкарупина, Евангелина Петроченко, Марина Веселкова и Александра Васинская! Каждая из них



стала украшением праздника и подарила зрителям свое обаяние и жизнерадостность. Конкурсантки постарались поразить зрителей своими талантами в различных жанрах, так что жюри пришлось немало потрудиться, чтобы

распределить номинации. Один за другим следовали различные

выступления: девушки пели, танцевали, демонстрировали акробатические номера, отвечали на вопросы связанные с историей университета и его окрестностями.

Особую благодарность выражаем независимым члена жюри за их интересные вопросы и объективные оценки: Дмитрию Шестакову, Самвелу Аветисяну, Дмитрию Русанову, Василию Николаеву, Николаю Снегирёву, Денису Чеканову, Илье Губину и Евгению Раскину! Спасибо.

Благодарим наших творческих гостей - танцевальный коллектив Exclusive и их талантливую художественного руководителя Виктора Крылова. Как всегда порадовала своим пением всеми любимая Елизавета Рябченко – студентка 4 курса кафедры социальной работы и педагогики и



очаровал наш маленький гость, но уже участник конкурса «Детский голос» - Никита Боченков. Праздник прошел на «отлично» и показал студенток психолого-педагогического факультета с их лучшей стороны.

Первое место и главный приз – корону «Мисс ППФ-2014» члены жюри единогласно присудили Александре Васинской! Пожелали ей удачи во всех начинаниях, любви и красоты! Председатель Студенческого совета ППФ Илья Лихатов, также поздравил всех девушек принявших участие в конкурсе, поблагодарил организаторов и членов жюри и высказал пожелание проводить подобный конкурс ежегодно.

Гости, родители конкурсанток и все студенты, посетившие данное мероприятие получили огромный заряд позитива, энергии и яркие незабываемые впечатления.



Студенческий Совет ППФ РГПУ им. А.И. Герцена